
 

 

Procès-verbal 
Conseil des parents Maurice-Lavallée  

Rencontre via Microsoft Teams 
17 novembre 2021 

 
 

Présences : Marie-Claude Laroche, Stéphane Couillard, Clément Lavoie, Nadine 
Morton, Florette Nkuithe, Josée Bertrand,  Marylène Lamy-Rittammer, Lisa De Sousa,  
Maude Alary.  
 

Absences : Jean-Marie Yambayamba, Corinne Fréchette, 
 
 
Absences : 
 
1. Ouverture de la réunion  18 :34 

1.1. Réflexion  
 
2. Adoption de l’ordre du jour  
 
3. Adoption du procès-verbal d’octobre 

3.1 Florette propose. Clément appuie. Tous en faveur. 
 
4. Adoption du procès-verbal de juin 2021 

4.1. Marie-Claude propose. Nadine appuie. Tous en faveur. 
 
5. Rapport des étudiants  

5.1.1. Maude Alary nous indique que le conseil étudiant était très occupé. L’Halloween 
fut très amusant avec l lutte de jaguars. Les élèves ont bien participé a la  journée 
thème jumeaux et jumelles. Noel chez nous est le thème de Noel. M. Couillart sera 
costumé en Père Noel et faire une autre lutte des jaguars en personne.  

 
6. Rapport de la direction  

6.1.1. Marie Claude Laroche Notre école a été choisi pour une recherche 
pancanadienne sur la consommation d’alcool, de tabac et de drogue. Un formulaire 
sera envoyé aux parents très bientôt.  

6.1.2. Le Ministère de l’éducation a décidé que les examens de diplôme compteront 
pour 10% de la note finale. Le conseil scolaire fera de même pour leurs examens 
finaux.  

6.1.3. Le francothon est débuté. Vous pouvez faire des dons pour les deux bourses de 
Maurice-Lavallée.  

6.1.4. Le gouvernent canadien donne de l’argent pour donner de la nourriture aux 
élèves. C’est un programme de nutrition. Joël Dery notre intervenant scolaire 
communautaire qui s’occupe des commandes et de la distribution des collations 
santé. 

6.1.5. Le plan d’amélioration continue est modifié chaque année.  
Améliorer la réussite des élèves.  

Fonctionne en approche collaborative 
Orienter le parcours scolaire des élèves 
Améliore l’assiduité et la ponctualité des élèves. 



 

 

Harmoniser les pratiques en évaluation. 
Augmenter le taux de fidélisation 
 Renforcer les liens du partenariat foyer, école et communauté. 

Informer, orienter, promouvoir l’école. 
Développer le sentiment d’appartenance. 
Définir l’identité de l’école. 

  
 
7. Rapport des enseignants 

7.1.1. Stéphane Couillard partage que le club de course a eu leur première cours 
vendredi le 5 novembre. La FSFA a appuyé le club de course avec des bénévoles 
et des ateliers avec une stagiaire en kinésiologie dont courir en hiver et une 
session de nutrition.  

7.2. Le volleyball masculin a gagné le championnat de la ville. Ce soir ils jouent contre Mill 
Wood Christian School. Les équipes de basketball ont été choisi. Le basketball 
commencera à la mi- décembre. L’équipe de robotique participera a la ronde virtuelle le 
12 décembre prochain. Les cérémonies du jour du souvenir ont eu lieu le 9 novembre. 
Cette semaine, nous célébrons la semaine de l’immigration francophone. Il y a eu une 
présentation dans le bloc ML sur l’immigration. Les élèves ont mis des punaises sur la 
grande carte du Monde de leur origine. Il y aura un documentaire présenté vendredi sur 
les élèves immigrants de l’Ontario.  

 
8. Rapport de Florette Nkuite 

8.1.1. Rencontre du comité d’aide aux familles immigrantes C’était organisé par la 
FPFA. Il y avait une quinzaine de représentants à la rencontre. Comment 
augmenter la participation des familles immigrantes dans la participation des 
écoles et aider les familles immigrantes. Comment pouvons-nous atteindre ses 
familles immigrantes? Les participants ont discuté dans des petits groupes.   
Mireille a proposé d’utiliser le modèle du sondage de l’Ontario. De cette façon, il y a 
un point de départ et on pourra voir. La prochaine réunion sera au mois de 
décembre.  Il y a aussi été mentionné à propos du mois de l’histoire des noirs.  

 
 
9.  Point à discuter  

9.1.1. Visite des conseillers scolaires (Ismail Osman-Hachi, Étienne Alary et M. 
Lessard) à notre prochaine rencontre le 8 décembre. 

9.1.2. Logos conseil d’école logo 2 avec l’encadré bleu 
9.1.3. Financement du gouvernement (500$) Il y a des restrictions avec ce que le 

conseil d’école peut faire avec l’argent. https://www.alberta.ca/school-councils.aspx 
9.1.4. Première rencontre de la table des présidences. Ce fut une longue réunion.  

 
 
10.  Varias 
 
11. Prochaine réunion le 8 décembre a 18 :30. 

 
 
12.  Levée de la réunion  

12.1.1. La réunion est levée à 19 :58  
 
 

https://www.alberta.ca/school-councils.aspx


 

 

 
 
 
 
 


